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4_E5_B7_A5_c56_90336.htm 31、在一定市场、生产能力及经

营管理条件下，通过对产品产量、成本、利润相互关系的分

析，判断企业对市场需求变化适应能力的一种不确定性分析

方法，称为（ ）。 A、量本利分析 B、不确定性分析 C、敏

感性分析 D、概率分析 答案：A 分析：盈亏平衡分析是在一

定市场、生产能力及经营管理条件下，通过对产品产量、成

本、利润相互关系的分析，判断企业对市场需求变化适应能

力的一种不确定性分析方法，故亦称为量本利分析。 32、承

包商在若干不同的国家采购设备，采用多种货币付款，这样

即使汇率发生大幅度波动，也不致于出现全面损失。这种风

险控制措施称为（ ）。 A．风险回避B．风险分离C．风险分

散D．风险转移 答案：B 分析：承包商在若干不同的国家采

购设备，采用多种货币付款，这样即使汇率发生大幅度波动

，也不致于出现全面损失。这种风险控制措施称为风险分离

。 33、现行财务制度规定，施工企业计提折旧一般采用（ ）

。 A、平均年限法 B、年数总和法 C、双倍余额递减法 D、余

额递减法 答案：A 分析：现行财务制度规定，施工企业计提

折旧一般采用平均年限法和工作量法。 34、资本结构是指公

司各种长期资金筹集来源的构成和比例关系，公司的最佳资

本结构应能使( )。 A．资金筹集成本最低 B．融资的每股收益

最大 C．公司的总价值最高 D．资金使用成本最低 答案：C 

评析： 公司的最佳资本结构是可使公司的总价值最高，而不

一定是每股收益最大的资本结构。同时，在公司总价值最大



的资本结构下，公司的资金成本也是最低的。因为从根本上

来讲，财务管理的目标在于追求公司价值的最大化或股价最

大化。然而只有在风险不变的情况下，每股收益的增长才会

直接导致股价的上升，实际上经常是随着每股收益的增长，

风险也加大。如果每股收益的增长不足以补偿风险增加所需

的报酬，尽管每股收益增加，股价仍然会下降。因此，B不正

确，A、D比较片面，也不正确。 35、项目总承包管理模式是

（ ）中的一种特殊的项目组织管理模式。 A．平行承包模

式B．联合体承包模式C．项目总承包D．总分包模式 答案

：D 分析：项目总承包管理模式是总分包模式中的一种特殊

的项目组织管理模式。 36、在进行方案比较时，一般以（ ）

方法为主。 A．动态评价 B．静态评价 C．净年值法D．净现

值率 答案：A 分析：在进行方案比较时，一般以动态评价方

法为主。在方案初选阶段，可采用静态评价方法。 37、建筑

产品从筹建到竣工验收为止所投入的全部成本费用是指（ ）

。 A、寿命周期成本 B、维护成本 C、建设成本 D、能耗成本

答案：C 分析：建设成本是指建筑产品从筹建到竣工验收为

止所投人的全部成本费用。使用成本则是指建筑产品在使用

过程中发生的各种费用，包括各种能耗成本、维护成本和管

理成本等。 38、我国《合同法》规定：（ ）时生效。 A、要

约人发出要约 B、要约到达受要约人 C、受要约人了解了要

约内容 D、要约于受要约人发出承诺 答案：B 分析：要约到

达受要约人时生效。 39、静态投资包括建筑安装工程费，设

备和工、器具购置费，工程建设其他费用和（ ）。 A、预备

费 B、基本预备费 C、涨价预备费 D、未明确项目准备金 答

案：B 解题要点：静态投资是以某一基准年、日的建设要素



的价格为依据所计算出的建设项目投资的瞬时值，它包含因

工程量误差而引起的工程造价的增减。 40、要约是希望（ ）

的意思表示。 A、他人知道自己 B、他人向自己提出订立合

同 C、和他人进行磋商 D、和他人订立合同 答案：D 分析：

要约是希望和他人订立合同的意思表示。 100Test 下载频道开
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